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a a i GLENN OSZ KORBEN KM 
ee esse ezzásamtástaázátáttzzászáátálláTTI aGYNKODEZ TAT SZ SÁS IK EZT TP MBE NKZÁT E z eg KLÍMÁT at se sat ABBA SEEK a ee eeeeeezesössszagzzészilsáétéssuz zászuszastetétészátátlstlsltttkdKtÚ - LNÉJATEZRERETNESEK TD DAM TERYDSEES, 

1. i pr a je füroeő egészet mutat. de közelebbről néz- vezetet nyujt és a kedélyt képezi, ezt ne 

KN s j Előfizetési felhívás. svga ha megakarod fogni, nem ma- "rontsuk, ncertsk a ztaködbn és ime 

ps ! 
ha egyéb kezedben, mint a puszta lég. — a szinház üres. Van ugyan kiváló Í 

v E. ii A , DEBRECZENI ELLENŐR" fennállása óta folyton gyarapodva, erősödve IIy reflexiók keletkeznek a midőn , szintársulatunk, műveli pé a drámát, az 

knak. J kitünő szellemi erők által támogatva szilárd gyökeret vert a nagy közönség I Debreczen társadalmi életéről kezdek gon  OPREE esés ÉS ke. e. egesze 

Í! bizalmában, s ma már tekintélyes helyet foglal el a magyar hirlapok sorában. [ dolkozni. Debreczen a magyar Alföld ja ES jesz mi g EAK bg ése SZIN- 

1 Több mint egy évtized képezi multját, mely alatt a közönség tántorithatlan jtalmas, gazdag  metropolisa, a polgári ház EA e. ETTE ve em- 

] 1] buzgalommal igyekezett azt nagyrabecsült pártíogásával emelni. jelem ösfészke, a magyarság szive, hol; erek, See ntÉsásálső s .. publikumot 

1764 A legtisztább magyar uemzeti politika az s melyet lapunk követ, Ívolnának meg inkább a társadalmi élet vonzanak, szoges btztá ms seb gunyo- 

f ; ] oly politika, melynek a magyar szellem terjesztése s a magyar állam megerősité- előfeltételei mint itt ? Nemzetiségi ellenté- : Jódnak 8 kerholják az ke szgásgje t.  Hir- 

se végezélja, de mely soha sem lép le a higgadtság ösvényéről 8 a béke és itek nem zavarják egységét, hiszen tiszta [ Japírodalmanek a fenti szel emi állapotok- 

egyetértés, a megfontolás és mérséklet igéit hirdeti, kifelé befelé egyaránt. (magyar lakossága van, származási ító [nak AKK száz ztt EESRELETE gyű- 

ványol ; Soha sem engedjük magunkat pártszenvedélytől elragadtatni s a fegyver, iség alig van, hiszen a polgári elem a! résen a publicum nagy gyűnyörére. A 

föllyuk melylyel elveinkért küzdünk, mindig olyan, mely az irodalom méltóságáboz illik. [tuinyomó és debreczeni polgárságára büűsz- S" eltség terjesztéséhez, fek társadalmi élet 

] Tiszta és elfogulatlan tájékozást akarunk adni az olvasónak hazánk és a nagy Ike itt mindenki, még a confessiónalis de. ER ÉRSSEEő LÉMEBE hirlap- 

; j világ ügyeiről. Valódi szabadelvű szellem vezérli tollunkat s minden téren a józan lodások is ki vannak zárva, mert egy Er jegyet ési ége E eenzéi e. 

; haladás eszméit szolgáljuk. — felekezet dominálja a várost, polgársága] eteinkről, jótékonysági intézményeinkről, 

EN ; Ez a , DEBRECZENI ELLENOR" iránya, mely csábító, szemkápráztató üres (józan, vagyonos proletárjai nincsenek, [de már 15 igás] hogy sok embert hara- 

Í ányi jelszavak helyett a nemzet felvirágzásának egyedül biztos, lassu utján igyekszik (munkás kérdés strike csak hiréből isnne- PGIVOLÁRA INHŐANAT A 

a) féle tehetségéhez képest előmozditani a haza javát s arra buzdítani, lelkesiteni olva- !retesek. 0 Az elfogulatlan sem tagadhatja, hogy 

; sóit. Vezérczikkeiuk elsőrendü irók tollaiból folynak. ; : Van tudományos intézete egész se- , Debreczennek tulajdonképeni társadalmi 

SES 1 . Tárcánkra kiváló gondot forditunk s igyekszünk azt mindig érdekes ol- reggel, szóvala társadalmi élet minden [élete nincs. S hogy miért nincs, annak 

V vasmányokkal, válogatott regényekkel, beszélyekkel ellátni. . lelőfeltétele. oka ugyanaz, a miért az egész országban 

A tárczánkban folyó : , A szolgalelküek" czimü regényt (irta: Tábori zi h. ; nincs magasabb értelemben vett társadal- 

; Róbert) kivánatra uj előfizetőinknek is megküldjük. sa nézzük meg most közelebbről, jmi élet, mert még hiányzik a társadalmi 

J Lapunk minden rovatánál az a törekvésünk, hogy mind a bel-, mind a kül- let a társadalmi életet, s nem talál- egyenlőség. Ott hol a társadalom, születés 

K  SOT- földi eseményekből a legérdekesebbet 8 a legfontosabbat válogassuk ki olvasóink juk sehol. A szellemi téren sehol oly , foglalkozás, származás, vagyon, vallás sze- 

, 1890. számára, kik lapunkban mindazt feltalálhatják, a mit a kétszerte tprágább fővá- j központot, mely üz. müvelt közönséget 08Z- rint van szétdarabolva. ott társadalmi élet 

kiadó, rosi lapokban találnak. emelest intézményt, mely a tudo- nem fejlődhetik. 

eladó. Azonfelül, mint a magyar alföld legjelentékenyebb városának köz- , mány férfiait egymáshoz közelebbre hozná. , Valamint a természet önmagában fog- 

-annai ; lönye, közvetlenül szolgál lapunk Debreczen és a vidék közt. Gyors és pontos  ETEBEGEZEB nyolczféle tanintézeteinek ta- alja a teremtés minden atomját és ezen 

hejárás áj tudósítást hozunk mindarról, a mi Debreezen város polgárait 8 a szomszéd me- [Dárai nyolezféle casztot képeznek és nem fogalom alá tartozik a legalsóbb szerve- 

holdat gyék lakosságát különösen erdekli. A városi és megyei közügyek figyelmünk lehet tudni, hogy ezen castok mindegyi- zetü lénytői kezdve a legfelsőbb szellemi 

i pusz- I egyik főtárgyát képezik. 
j sében ismét hány alcast létezik, ugyanez Jényig, igy a társadalomban is kell, hogy 

szintén ! Távirati összeköttetéseiínknél fogva abban a helyzetben v agyunk, hogy jáll a népiskolák tanitóiról is. ő jabban helyet találjon mindenki, az ne 

kezdve a legfontosabb eseményekről azonnal hirt adhatunk. Vannak ugyan a műveltség és tár- zárjon ki senkit. De ép ugy mint a ter- 

3 Ajánljuk tehát lapunkat, mely a vasárnap és péntek kivéte- , sadalmi életet előmozdító egyleteink, guan- mészetben az egyes lények milliói meg" 

ossal lévelnaponként me gjelenik, mindazon szives figyelmébe, kik ; emi satis. Ha az egy OIVOSI ÉS gyógy- dönthetetlen örök törvények szerint élnek- 

olcsó és népszerű modorban összeállított lapot óhajtanak. iszerész egyletet kivesszük, mely szük müködnek és a természet gépezetében a 

hiatt. 
j körben mégis látszik valamit tenni, a legparányibb lény közre müködésére szük- 

ös rt ez c öbbi életet, t i életet, sé almi 

Előfizesési árak : jéstánál, ltot . vise tímár lek sEEKKE S s KKEL E KEZEZKKKE 
Egesz évre . . . : : : 10 frt — kr. j Itt van a casinó, mely a társadalom minden osztálya, rétege bizonyos össz- 

Fél évre . ú : ű 5 . : 5 frt — kr. jelite-jét foglalja magában. De ki merné hangzatban fog hozzájárulni a társadalom 

Negyed évre . : . : : : 2 frt 50 kr. ; állitani, hogy Debreczen társadalmi életéhez feladatainak megvalósításához. 

Egy hóra 1 : : . : : 1 frt — kr. lcsak egy paránynyal hozzájárul, ki merné A társadalom a benne élő osztályok 

Í; Előfizethetni helyben: a kiadóhivatalban Széehenyi-utcza Simonháznál, ( Allítani, hogy a szellemi életnek irányt harmoniája, adjátok meg a társadalom 

Telegdi K. Lajos és ifj CS áthy Károly urak könyvkereskedései (adna. A polgári kör, tisztviselők köre, minden lényének a neki illő helyet, mond- 

ben s vidéken postautalványnyal minden postahivatalnál. Í EKE iparos kör stb. kör többé rant he a erssgosgyes Feáetnétágarssáss 

4 kevésbé vegetálnak. Alakult a felolvasó és akkor rem ető egészséges társa- 

VERTESI ARNOLD kör, ez kivánta a lobogót kézbe venni, dalmi élet. 

a ,D. E." szerkesztője és kiadója. (rendezett felolvasásokat, melyek a köz-! Dr. Szántó Sámuel. 

miűvelődést, az ismeretet terjeszszék. tár- SEDZEGEE 

ee TT 
lala életet Szá KEN 5 sás HEHENE Ti — Graefi József fűrendiházi tag, Sza- 

A ; 5. . TA ki olvasott, azt kigunyolták, a ki gu-  Folcsmegye nyugalmazott főispánja vasárna 

; A társadalmi élet  Debre- szg Mt születnie, nyolódott és jobbat tudott volna pedi tetős sagzíló Budapestep. 76 eszét vk 

ezenben. ES 97 5 ső 1 EBEÉ S Te. ús 5 cálni az rendszerint nem olvasott, és rö- élet egyik köztiszteletű alakját gyászolja az 

ia eza társadalmi egyent05€8. úg) öt év mulva sikerült a felolvasókatiaz elhunytban, ki hosszu pályáján a politi- 

SZESZ Az élet terhétől roskadozó  vándor- Ez azon eszme, mely közéletünkben és hallgatókat oly alaposan elriasztani, (kai élet sok ágára kiterjedő működésében 

ként vánszorog most már kilencz X terhe előtérbe lép, ez a jövő eszméje. A socia- hogy ma sem felolvasónk, sem publiku- ! csak tisztelőket szerzett, személye iránt ro- 

hl alatt görnyedező századunk közeledő vé-[lismus, a GOTATATRIKEES5 a munkáskérdés! munk. Ezen felolvasókör most nevet szán- konszenvet ébresztett. Graefl 77 évet élt s 

j géhez. Mint minden századnak, ugy a ezzel összefüggő kérdések és zavarok dékszik cserélni, lesz , Csokonai" kör, ! csak éz év junius havában mondott le eulyos i 

XIX. századnak is meg voltak és vannak ezen eszmének előkészítői, elöhirnökei, ezzel tartozik Debreczen a nagy férfiu vesebaja miatt Szabolcs vármegye főispáni 

j uralkodó eszméi, a melyek körül mint A , társadalom" egy collectiv foga- szellemének. De hogy a név maga nem székéről. A király akkor érdemei elizmeréseül 

óriás magaslikki a polgári egy en- lom egy magasabb egység, mely a benne elég nálunk ily intézmény fenntartásárajörökös főrendiházi taggá nevezte ki. A visz- 

lőség eszméje. Száz éve mintegy, hogy ! élők összeségét önmagában foglalja éS bizonyitja azon kiváló férfiak példája, I szalépés után Graefl megyaszói birtokára vo- 

j ezen eszme megfogamzott, születése egész mig AZ állam politikai egységet a tár-ikik odaadással és erélylyel küzdöttek az [nult, a honnan a mult hónap elején ment fel 

j Európát megrázkódtatá és vérözön jelezte ) gadalom inkább moralis egységet alkot. Jár ellen — de hiába. la fővárosba. Három nap óta rohamosan ha- 

] keresztelőjét. De hagyjuk a bölcsészeti meghatáro- Van zenedénk is a zenei ismeret És jnyatlottak erői, s ma délelőtt 11 órakor csen- 

éra Nehéz harezok, sulyos küzdelmek zásokat. zenei müélvezet terjesztésére. Nem hiszem, jdesen elhunyt. Halálát özvegyén, br. Győrffy 

i után az eszme deli ifjuvá, majd erőteljes Mindenütt halljuk az ilyen kifejezé-[hogy a zenede tisztelt igazgatósága azt Rozálián kivül kiterjedt rokonság gyászolja. 

férfiuvá vált, a polgári egyenlőség, mely- seket ,ez a társadalom kötelessége," halhinné, hogy feladatának megfelel és hi- —— 

ből a nemesi előjogok és kiváltságoklaz irodalom, müvészet fejlesztéséről van]vatását teljesíti, a midőn iskolát kes Hiaiéktai k 8 

eltórlése, a jobbágyság és rabszolgaság ijszó, azt a társadalomtól várjuk, a köz-jmelyben egyes növendékek a zene külön- ajléktalanok men elye. 

j megszüntetése, a zsidók egyenjogusága, legészségügy, a eyermekhalandóság csök-]jböző ágaiban tanittatnak. ; Debreczen decz. 24. 

I a rabszolgakereskedés üldöztetése volt, kentése társadalmi uton rendezhetők, jó-I Ily intézménynek a társadalmi élet élén- , A bethlehemi fényes csillag ma este ujra 

I ma már "minden civilisált államban di-Itékonyság száz meg száz alakjában ajkitéséhez is hozzá kellen e járulni. Valóban hare8yog, mag d llegtltes adas 57 a BE éj MESS 

] adalt aratott. társadalomra vár, sőt még a hazai ipar eme- sajnálni lehet, hogy derék dalárdánk És! hangzik 2 eaezlük elo: E MOSSAT 

3] Az erőteljes férfiu azonban aggá kezd jlésénél is a társadalomra számitunk. Imela zenede megszüntek egy testet képezni, ség és az emberekhez jóakarat." úgye 

É válni, a polgári egyenlőség győzedelmes-imily nagy hatalom ezen társadalom! SÍmily gyönyörü  zeneestélyeket lehetne Örömökben, boldogságban gazdag Ka- 

k kedett a törvényhozásban, de nem az élet-iha keressük hol van ez a társadalom, halösszehozni. De pardon, Debreczenben nem Tácsony est, ünnepe a családoknak, ünnepe a 

já s ben, a születés, vagyon, vallás  egyen-jkeressük székhelyét, kutatni akarjuk léte-jszabad ily estélyeket tartani, nem szabad gjoeszeti arszt végez nagy családnak, u 

LSLAMIRNZ i lőség meg van a papiron, de nincs meg zését, életét, lüktetését, kitünik, hogy ezja szinházat rontani. Igaz, a szinészet a B mesélsz á ma ma 
; jó zs jén § £ pzs ű gasabban szár- 

a gyakorlatban. legy  ködkép, mely messziről  össze- társadalmi élet előmozditója, szellemi él- nyal; a sziv édes érzelmektől telik meg. Oly 

í Mai számunkhoz egy ív meléklet van csatolva 
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magy 

vi Mik- herik, gyermeklakást kell fizetniök. — A:"puska árnyában vallanak szerelmet Godibertizat beszél az a tatár. Na de Tó th An- af KKK sak emelni kérvényben a kivételek fől vanpak sorol , és Dudoux. Nem rosz — legalább a melegít alról ezt nem lehetett elmondani ms ei fnek eddi va, — Itt azouban nem reprodukálhatók. — jszivekre közel volt a hideg zuhany. Ámbár vel, tüzzel, de elég önmérséklettel játszott. : s ilágitás 
eddig Üt gyermekkel bíró család teljesen adómen Ímintha azt a hideg zuhanyt a közönség is,M ed gyaszay Evelin csinos Dalma volt; Zene és villany világ t y 

bb  fájda. tes. Hat vagy több gyermekkel biró család férezte volna. j— 8 kifejezésteljesen játszta meg szerepének s Orrón sze- nevelési gondjait az állam veszi magára. E sz ! erősen ömlengő részleteit. i le testvá czélból külön  nevelőintézetek állitandók, hol Azt hiszszük Godibert őrmesterrel együtt Somló (Elemér vezér) daliás , alak! d Z1 szav 
k LEDIG "7 edes benrggetzer it ke mi is elmondhatjuk, hogy ,ha bemutatták, kilvolt, s hévvel szavalta a szép págszé zek D) árosi kép- 17 1 EEÉTKE EE ISRE TAK ÉGFOK Házak, 0SY Alis mutathatjáks, — Ő Pergament Javotterajteket. Alighanem S omló a költő volt rajta, PE § , 
ák ád franczia házasviszonyok, a franczia nép és a migállta BE di B.1 at CSE Ritk feisá elővegyék ezt a darabot, a melyről 7" 6 e DP rez Főv rzezz Blöjam ez EBSE en, rövid tl egeeebádet ek áÉSS - Eyösmek dett Ea a szeri látásra betelik az §0m If a szinész, jól tudhatta, hogy a kö- LEE Ét 
nek 30-ik től megszabadulnak. A kamara a kérvényt ember. jgül ,zönség nem valami nagyon rajong érte. — Van szerencsem a nagyérdemű kö- rága ba tér tg eat szósgalő Battőte etsása évre gége Fő "Ardai Ida (Halila) nem annyira érzéssel zönség szives tudomására juttatni, hogy :5-én reg umaoz utasította, demonstrálva ez által, hogy Egy jó, egy ló, egy vas, ez im egy jó mint iukább érzelgéssel játszott — s kü 00-i a karácsoni ünnepek alatt mindennap a 
sség jé azt nem tekinti olyan nagyon bolond do- lovas észt Bn őse öástd Tis mindenki igaz ) het elég hévteljes szavalata sikere érdekében , ü ; ; temetőbe lognak. ; gzS ; is ad neki, csak a kis Adrienne mondja, hogy [ gyelmeztetjük, hogy a felesleges arczjáték- , jégpályán zene és este víl- 
elyeztetni. 

SEBE Kopácsy Juliska kisasszony szintár- neki nem keli a lovas katona. jtól tartózkodjék. 4. j ME 2 NK 1 
v. Ledig sulatunk kedves primmadonnája temesvári Egy rosz, egy darab, egy szüz, ez im Evt S 8 sz lany világítás esz, Lajosné ütörtökö darab ; belvill 1 szüz énekeljük ! A negyedik felvonása ,Tetemre hi- ; 5 

É szt vendégszereplése és betegsége után csütörtökön Hz szapizsásetk pzlsmétegsel hg eljü fa akár el is maradhatott volna, mert ak-, Délután 4 órától este 6-ig pedig szú Fried lép fel előszöra ,Pün kö s d Flore nez ben" ESZE sze ; , korára jóformán kiszállingózott már a közönség , a nagy teremben a szokásos séta hang- nka gyer- czimü operettében. A kisasszony bírja a debr. j s el É ; 1 csak Palotai Piroska Hatva ni, R ó-] verseny is megfog tartatni. KV7oltaer közönség szeretetét, s a viszontlátás első fel- ; szrzsárasi grót air azáesgét Ke mént szeg naszéki és ks cs ii e kné Éetizesrt e; saj Belépti-jegy a hagyversenyre vagy 
ekük. — lé alkalmábó i y Bsz te-  Degyed nyolczkor még korán van zasodni, előadást végig, jobb ügyhöz méltó kitartássa GST e v5 ÉSZ: . ijgiztak Bzösés AEAKKSÉS árás dási 0. MIRÉSERREtHETG .De hátha a grófnak rosz órája van s tizen- buzgalommal. Különben meglehet, hogy szerző- Ja jégpályára Éz sz éláe korcsolyázók részére IZEK ne a szinház nézőtere, , térálüdjú sédálün jkettőig el talál állni. déseikben bent van, hogy mikcr nem játszanak "20 kr. a külső perronra 10 kr. Mask mp k égagbesgegese ts ZOOO ÓK EGES 3; szán jó is kötelesek a , publikum" szerepét játszani. galomnak ; Visza Kálmán miniszterelnök unokájának, br. ! Szent Mao goa koz , Jatte. nelyet arra Radvánszky Béla és neje Tisza Paula ujszülötti et jee égen 53 indie mege szerű sének SEREGET SSE a megye fiának, vasárnap volt a keresztelési ünnepe mt esne ak DET tesomaznzi vi  SENNESENNKEE] si A lyezésének miniszterelnöki palotában. Az ünnepélyen jelen : ÉS ZHEÉES ; . S 38 SZÁSZ zá KEZHEEVSESEEE TE SETS e ESET ; ik. voltak a nagy szülők Tisza Kálmán és neje énkéemáe seket Eznusáták 5 hiába j Az idei farsang iegalkalmasabb ott reggel szül. Degenfeld Ilona grófnön, és özvegy báró ÜZE; " je set , s er 4 ap ; jövö Radvánszky Jánosnén kivül : a keresztszülők br. hl I Eg HESS tság 78 karácsonyi aj ándék rö fi £ ÉT 5 í 1 Tala Car 

Január .  kalyiíigásbal £ oronaban. 
z 

irom kö- sermánezre] kat ng ő szül. 6 meszgeűlyait nHisz a légyott semmi más, f ú 5 5. A nőegylet jégünnepélye Szikszaynál. kapható 
t regénye nélia grófné s leányuk Ella, gr. Károlyi Tiborné Mint sötétben suttogás. í 9 9. Jogászbál a Bikában. egy hétig főrendiházi . alelnök neje szül. Degenfeld grófnő Pét salt Virginia a szűz Virsinia a 5. s. ke. BEKAK pa eke KUHINKA ISTVÁN K. és FIA 

E. kik 7 hárnr 1áv áró Jánszk Já s, "Tisz ő 4 é a 5 sezzzsssál 1. 6. A tüggetlen kör bálja a Koronában. MÁSSZ E ése FS08ER s 
sagyáktsstd ajó KEGÉ Ezdeatáttt a eltek éssatklb; áraspoai kinek ez a sötétben suttogás a fő gyönyörüt- ; n . 18. Iparos ia bálja a 5 mjujantalvölgyi MESET ÍS VÉ EEBe 

yMHAZ pal 14 OS , ha - zén A 8 ésa bézs E FÉG, £ . ; 5 1 te g "előre 1 ie 19. Kovács bál a iz i .? 8 : o nejével, ifjabb Tisza Kálmán és Tisza Lajos a Jesz sség de ter St sú külön pező] a! GES El E je fi ok rakt ár ában áradon. A miniszterelnök gyermekei továbbá Szász Károly vetési 46 uedlék plz Ée SH ts 71) v i a — 26. Csizmadia segédek bálja jé 98 la. m. ivó, bor, és Ligueur készletek ú -részvény- ref. püspök, Papp gabe] vén égetés fozvek Sy1x. Jen : de, gyak . i Február 1. ke 4 " ST szen ét aráúki üvegből, carlabádi por-Ís özgyülését orsz. képviselő, Tarkovich államtitkár, Luszár ús KET ER É ina G a É : K . Egyhan- Adolf kir. tanácsos, Nagy Ferencz titkár és Pó- Virginia harmadik ideálja : Montreaux ! n 8. Ev. egyh. filléregylet bálja ő czellán étkező, esztése tea, és MOCCAÍI s Wakulását. koly József nevelő. A keresztelési szertartást fegtő (Karacs) egy olyan tipikus esendes un 15. A függetlenségi párt bálja 1; e se ! . 19 a Nagy-e Horváth Sándor pesti ev. lelkész végezte igen vérmérsékletű férjjelölt volt, hogy csodálni ! 19. z LŐ Ssságs a " ] olmajolika és teracotta alakok, faldi-i sz y remény- szép beszéd kiséretében. Az uj szülött. a kereszt- Iehet, hogy Virginia kiereszti a körmei közül. ;i MS Ez szek és virágtartók, 5. 
fontosságu ségben Béla nevet nyert. A keresztelés után pz egy megbzesü hetetlen férj lett volna, egy Nőegyleti ünnepély a jégen. A helybeli za EZÉ szalon, és ebédlő lámpák Íz részvény- gazdag reggeli következett, mely alkalommal sötétben suttogni szerető belvillei szüz szá- nőegylet választmánya tegnap a rendezendő z7 EZTET Jl ik rezké Keretek eg 
00 darab Podmaniczky Géza br. és Szász Károly püspök mára, nagyszerü jégünnepélyre vonatkozólag a kö- ) a. hálószoba a1100 lak, d ű ] izzás él 
Már 1620 mondtak felköszöntőketfaz ujszölöttre, a szülékre Különben eltekintve attól a kis elfo- vetkezőkben állapodott meg. TELEZÉSZE Kövesse] z nippes-tárgyak, Japáni kürönle-i s szvényesek és nagy szülékre. ., gultságtól, a mit egy légyotton csodálni jövő évi jan 5 én egy ,jég ünnepély" tartása, he A : ; 24 ( a helybeli ú Undor és szánalom tölti el azt, akit sem lehet  — Karacs elég ügyesen éne- mely tombolával lesz egybekötve, Jt mulat- s gesseg, disztárgyak, a utja a Gilányi kaszárnya felé vezet. kelte kis énekszámát. Excelsior! csak az első ság kezdete jelzett nap d. u. 3 órakor. Gon.) o: karácsonfa díszítéséhez ÜNe0 gyümölcsök 2 ség. Égy felőször  elszörnyüködik, megdermed, a mint a jggyottaknál elfogult az ember — s később doskodva leend versenykorcsolyázás, álarozos si 4 1 Ís — hogy trágyadombok között emberfejeket pillant meg. már nem is igen ejt gixereket sem. menet rendezéséről. Szikszay . Gy. ur már 15 ig alpaca és china ezüst evő eszközök, a 

SMZtztter A Valami borzasztó büntényre gondol, mely sok új megtette az intézkedést egy kitünő mükorcso-] mi t ak a ja Kérvényt véres áldozatot követelt és a szerencsétlenek ; ú . ; lyázó megnyerésére nézve, valamint estve aj es , macar c8o stb, A á talános leszabdalt fejeit ide dobta a piszok, szemét kö — . Égy igen okos dolgot tanulhat az ember fényes kivilágitást illetőleg. E:tve 8 órakor he Mindezen felsorolt tárgyakból nagy] 4 állam j zé, martalékául a varjuknak és fenevadaknak. Vírgiaiától Sa Szerelmes leveleknek hecto- veszi kezdetét a tombola. A tombola tárgyak b[választékú raktárunk van, és azon Zel- ed megvéd De a mint közelebb lép a test nélküli fejekhez, graf utján való , sokszorosítását, Valóban he eszerzéséről a választmány gondoskodik. A! Fflemes helyzetben vagyunk, hogy igen d katonai csodálkozással látja, hogy a fejek megmozdul- praktikus dolog. S még az a haszna 5.008 tárgyak annak ideién közszemlére is kiállit J Ajtisztelt vevőiaket a legelőnyösebben szul zó 
A arms nak s csipős széltől pirosra vált orrok, éhség- van, hogy külön könyvbe Mező tatnak. A tombola bevégzésével, számitva A) sz) gálhatjuk ki, o Hak Az től elcsigázott, szenytől lepett arczok merednek a közjegyzők óráskönyveit  — tszb Évet közönség jókedély hangulatára — remélhető-/ ali Vidéki megrendelések pontosan é os nősü felé, — A fejekkel szóba állhatsz és megtud- heti azokat is a férj — persze óvás nélkül. leg tánczmulatság. A nagy közönség inatak figyelmesen eszköröltetnek . fonki kő- hatod tőlük, hogy ezeknek a fejeknek tulajdo- 7. tatására katona és czigány zenekar felváltva ! ML aan; nosai itt laknak a trágyadombok alatt, mert Milyen melancholikusan mcendja Perga- fog müködni. S mindezen sokféle élvezet hi ———,——— a —  — — Baülni. a másutt nem kapnak meleg hajlékot. Ez a leg- ment Javotto: a szilaj valóság sohasem ló- szórakoztatás aránylag nagyon is mérsékett ! se EHÖK TON BEKE ÉTEREK. a katona- olcsóbb lakás, a mit ők bérelhetnek maguknak pett férfiruhában hozzám". Valóban szegény dijak mellett lesz nyujtva. Ugyanis a belépti ; ént szin- ] s elég meleget nyujt nekik tüzifa nélkül Sza pergament, melyre sohasem irtak szerel- dij lesz 1 Írt, gyermekeknek. 30 kr, a néző c : E. z EZÉSE hogy éjjel meg ne vegye őket az Isten hidege. és levalot io közönség részére felállított ülőhelyekkel ellá- / "ztás z A "-közellevő lovaskaszárnya istállóiból minden 3 "tott térre való belépés dija 20 krra lett téve. ! d 0 d97600] 11289 SZETT 
3 aa e. reggel Íriss, gőzölgő trágyát hordanak et a Hadai és Hegyesi akármilyen Az 1 Írt és 30 kr PErEHESY jogot s jégen ) politikai huszárok, akik arra hányják le sat, a . leg i. nagyon szeretik is egymást, azt a baráti csó- § termekben ve sk. en és ; e] diszes háztartási és toilette lik ant servesebben tud rimánko dni. Mert eze 1 0- kot máskorra hagyhatták volna, mert az egész tombola jegy ára i EGÁSE SEA ÉLSÁSO §. TESZT AR TRÉ 
ki zülött, istentől, embertől ess Fszt dolog ugy tünt fel, mintha Gowe és Geffry mm e e j kötények, TET E j ilyenkor könyörögni is tudnak — a huszárokhoz. ektól tanulták volna. i SEZESTÉSESEBET E TES ITT Á s 
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Sean R Z 
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folyosó, ACSONY ELSŐ . . . edeti zéte aztán hirtelen egy jó eszmém íticziót a ké 5 0 

; SARKI 
ámadt. (Ebből is látszik KEZSBAK FE cziót a képviselőházhoz ; ; SZET 

at - kel ET SZEEZERSÉSÉs s látszik, hogy néha mégis iról törvénvt kérü zhoz, melyben uj honosság 7 etet : 4 

: Karácsony első éjszakáján vagyok.) 16 8EB törvényt kérünk a hazátlanul detásb deriblenk alak grrr aztán megszünik a tréma, s valami 

, 
BERNBE LÉ z KEZESEE et ESZES AG, AL Számára. 

s "ma, tetje ] ss köv. 1. 1 

2 dó. Bevárom az esti harangszót : E egéslás majsztr uram, — csititgattam 88 lesz ? reptő Elep me ntttgezges akkor a sze- 

: j c ev ; s ? emberét, — tudja ö a át b TENG e EL ESZETRE cözönségnek, s szereplő szi 

gyógy- Mikor elnémulnak az uteczák Tudja : tudja ön, mi az a statisztika ? A a közönséget. Mert a közö s szereplőknek nézi 

zr IZEES ; febKe, Tudja a kő ! ; Tábori Róbert SEEK ÉLÉST ert a közönség nagyon érdeke- 

: . S csend lesz a világon: — No hát, ez a statisztika a napnál féci FEZESZSASÉSE B játszik: Drámában meghatott, s gyakran 

EZ Úr alko a Üde : B. nyesebben bebizonyitja, hogy Magyarho ré8e az z önyező szemelt törli, vigjátékban  mosolyo 

US akt a iényes magas égről, asszonyokat nem is szá Vga zyarhonban, az sas vag toE j e bohózatban kaczag s operettéb 37 08, 

Hév 2 : 15 számítva, százötvenezer iró 1tt s ür £ peroltétán a taktast 4 

v úgy csillagot lelopok van. Mivel pedig ebben a képes uisácbar . ; Erdekes azt látni, s i látis 8 

; 5 1 án a pedig ebben a képes ujságb: si — Hngó V JERSEK , S a ki látja az már 

Aula mk ii szerre csak ötven fért el, elhil Jságban egy- ngó Viktor. — nem trémázik. gő 

, € yik vezette egykor hoov én i Il lert el, elhiheti szavamra, " 1; átá 

HÉ 5 1ogy én 1s ott leszek vi EZEK ÁNE cöstdli Ti vagytok itt szerelmem jűusfögs : Ez a látás a tréma hőűmérője. V. ; 

Az Idvezitő bőlcsejéhez, között. § valabol a többi 149.950 A régt fényt koláe ésmlátea e. alatt ÉSSZNSSÁSL gy ggaszktó ces . jú ki a tréma 

MHK  80Tr- Hol az ürak c SSEL Ebt a nillans ; ! Milyen boldogság! Hogyan reszketek ! egyáltalán nem látja, var FESZES E leg sagtékz sé 

sziőtee Hol az örök szeretet született s 38 hg 183 pillanatban . lépett be a felesé- Legyetek velem, jöásiéne Fezttsmotsztb az egvzsságs látja, van a ki előtt tánczolnak 

sezezáséslg Szent napkeletnek jámbor bölcsei szobából vé iz egész beszélgetést a szomszéd- Maradjatok ! hadd rejtőzzem magamba, nehogy él u 8 E egy Fő zak Hál 

kizdó, ; 
J JOT bölcselt. szobából végig hallgatta. Igazi asszonyi fűrfé Hadd sirjak, hadd zokogjak veletek "88 ne l0gy szívet 15 tessék érteni) de b 8: 

h.sndk 3 gal sietett segitségemre. 5 SSZONyI luriang- ; : KEZEL hőmérője már 0 fokra leszállott lasgése zet 

28 t S karácsoi , SZ ég vesz —: Aztá v d Í lzennyo ez éves voltam, telve vágygy: zavarja S í e 2 ú 6; ) sége ( em 

nt-annai i és i1y első éjszakáján, EZSZEZOB ESéő tudja, majsztr uram — mondá Jött a reménység csábító dalával, FESS Fedkaréa SZH Senki, az mindenkit lát, s ha 

ú p JESZSNEZSSZE 5: J : solvorva — azé 3 B égy Üdost he : SS ÁRrs] J Jes ( 6 : 

-hej árás I E fényre bízom lelkemet . . . Kolyan iró tgsécáge he az én uram nem is kele] gés hozott szivemnek cesillagul ; 1 om já t 5 Egye gés ama s néha ha a jut a- 

7 ! KET 3 8 : Mi ujságíró. A jövő hó Mily boldogság, mily üdv volt érte égni B 8. övetkezi i i 

t holdat ! Bejárjuk a messzi, a szent keletet. kiadnak majd egy külön lapot lb Östeka ástéss Gyermek valék, ki előtt not a ozszjga juttatni egy pillantást esszé mage ee tj .. 

Si pusz- l Hol Ő született lesz ő is. ; € öss Szemét lesütve, némán elpirul. Ne itéljenek meg kér öegáráget élt 

ú í 
, 

ő EZÉ EE 

E d) rem, én § 2. 

szintén Angyal-seregek a EE tten Ez rézeizggágjes nem állhatott ellen SAE KSE Üüdvök s álmok szép órái! KK gytéTBAt hogy még én trémázom avi esz 

kezdve vk s szter. Fölvette a számlát és elballagc sténkirt jöttét lázas szivvel várni, 7 melyik fokon áll a trémá ERÉLÜE. 

Vig hallelulája között. De az ajtóban megállott és fenyegető dzimászrsa kegtzse mttégasa lehullt keztyüjét ! 7 árulom el. m hévmérője, azt nem 

b 
mattal szólott Vissza : ű 5 b ús karui mindaont; hirt, nevet, hatalmat Tessé : s 

: sz ssza : ; TGÁLÁTÓZESÉS Est sz , hatalmat, essék kitalál 

Í 
g a Szomjazni, mit a föld s az é lözeézszztő 

Tét. a ja 
— Azti rdezastsasi 2 FA At ző SRL EB 4 Pr e k : 

jnossal ; Utközbe?" megállunk , Aztán visszajövök ám a jövő hónapban! tsa élásbán kikel ján lt 

vét vágysz 2088 ke Alig hogy elment, a legnagyobb Témelete z ő ; 

alatt. Í fényes ragyogással, áldó szeretettel, tel támadtam a feleségemre : 5 j EDEN BEL érzek és tudok. Mi baszua ? 5.H ő 

av kis f egz EV j S zbo. szérenésti sé ! zobámat kevés ábránd látogatja ; -8 AN ON SITCS 

Egy kis falu végső háza fölött . . . velem? A NEssésgszrnssi miért tetted ezt Ha Jón égy ajtót igiköros hola AP LENYUGTA. 

. 
18 ES J.4c . rat 7 

a ego] b zó CA 5 §; 

— Be visszafelé csak! lé ak iró közt valahogy meghuz- 5 gyo:s időnek mért nincs oly hatalma ; 

y 3 EAK tá volna magamat egynehány évig, de mi- Hogy annyi emlék üdvével rohanva ÜZ AOSSAKOSÓL S ER 

Mert ha menőbe visz arra az utam : 8 ző hé st ngsz jelentettél föl, ez a bősz Megállna gyakran s visszaintene ? Metengve allok hegyteton 

: . szabó követelni fogja : szá JER Bá s 

Oh — tudom ő ! ogja az arczképemet. Mit tettem én ti ifiu é 7 éz 

előbb sze- A kő ; ott maradok ! — Meglesz! — biztositott az asszony ora ús zttk eze keze az SE ges fenyíben — 

Ak ő , 5 f SS SZÉLES DSE ER sok ad DS gyorsan eltünétek, 8 

4 köny, mi utannam ez estén, 88 KGY ÉZsEEÁS Salon" kiadja a jövő hónap- mábges elégedetten hagytok BESE 0 va üss mak 

41 Cl 87 a ös Si . 9 es ze 4 e is v 
g á 88 5; BEZÁzás St jú ö 

4) ze mé j f És sz 

e 96 Édes anyám szemébe: ragyog, jó kölköt ee ts Bő pedig csak elég Oly Észámlpe etront eérzstő vissza, una nah jenyavet 

É i Tat ; § CREEK y Hevesi Jóská j Saf ; ÉTER ESÉS ÉTÉ ze Ez 

Nekem ezerszer fényesebb lesz : Jrerülj ? Aztán elég rég irsz vl dán a kel S a fény, mit hervadt arezotok visel! Hseti két szemem 

i B ; 3 hogy elismeri rzése : apba, 8 
; 

Mint a nagy égnek minden csillaga ! j já Ba visesetátk eke ; dést egeszen tá kezésetbej eti 

ő KEZEL úZ vigasztalt. Idökö g k "elém jön olykor hófehér 8 jz 

5 az az ott ölelő szeretet, az a véletlen, hogy egy Tat tele jeez: FEVESZE ózon: alant jsméstess úlég v sszanéz, meg viss 

T .. 
. : .. 7 Megállitná zi Pa eszét szi 53öA p 33240e 

Ugy oda kötne engemet : darabom pályadijat nyer ág sggtsaz pal sz. ea lény de kinban égő könnyem 6 vöizálágásésásásaó 

Z 
g lesz számo J yert. Ez csak talán elég Csak tünt ábrándok foszlányára csöppen nr k r 

ej? 
13 gi V/ Ty s, ő vi í AA zet yen, 6 19 ő ez 

7 mar Hogy az egész világot elfeledném szivéhez Má: s; hess 6. ttság Hevesi Jóska Miket az őszi szól elém vetett. ogy langola sugdit 

alemzég- T s. SES -. Már a fotográfiámat is elkészi ÉZKÉSKES 

gyeden Vagy ott találnám széles e világot? hogy meg legyen, ha kérik. § készítettem, esés ages a ha ifjuságunk halva, 9 bítoíjényben jttöszti meg 

Z ; Bel veú ; § e cérték ; hatjuk magunkat a viharr: ő ÉS 

vegytani Ragyogó napkeletestől, MESE st nem kérték! Megjelent a , Magyar Mol iánetetba söünűsönÉe vet. TSA 

hia1-tanár —-. E csend -dfödé 58 jelzett füzete — én kimaradtam Művünk probléma; mit hagyunk mi hátra? si kekta táthatátt. 

h litő 4 csendes nádfödél alatt. . . . Reszketve várt GÉ ; : Ázsabos ás bólsóss a sZ kzt 

ason it e z ös miesselot ső £ vam egész nap a majszter $-nen] Jár, bolyong a szép világba, 

hogy a karácsony édes, nyájas éjszakáján ! fébb mszösskől Fagyjévi köszöntött be a legsöté- hagyja árnyékát se" a falon . . . 1 

z 
; és a g SEGKEÉT EZ ; KZESÉZEKEE Matt eltüsik sz E 

a a leg Szab s — Aztán mé eggunyosabb vigyorgással. — ! Endrődi Sándor. Alajd eltünik, nyugváta szált 

zabolcska Mihály. 58 ns gz ktzt aga hirlapos irónak tet- —— 2 

Z át kiadni? — kérdez ŐS : erejes ét ték 

Ek öem—— sulyozással. ÜÉE és Mk ty MEGNE 

A 
7 3 SZTN 3 8 LA [4 er Ci 

vi lapot ÚJ honossá , 45 , , ! NEL Már nem, mert azóta avanzsiroztam — SZINPADI TREMAROL, eljá az alkony csiltaga 

Bese J 491 örvényt kérek ! penételan elszánt  vakmerőséggel, — mióta. Irta : KOPÁCSY JULISKA 9 ; 

önyvem kijött és darabo álvadii i 3 o iassan beáti az es 

— Levél § Ms őlé VE ak ak m pályadijat nyert T 8 sz ú eatt az est, 

ring 25 sz. Bródy Sándorhoz. — ssészrpgáas Most már fiatal és tehetséges iró értek e. Ésgajajlre az irás művészete. Nem 

ezigareotta- 
Tay. 8 lt zg as zs ESB 0K. 

l0zZá, szerkesztő ur le "aj 

,n. ,Lavaly, ép karácsony napján történt, be- S nagyobb biznvek ké most mégis kontárkodásr 55 téka Ha Cab ; 

állit hozzám jókor reggel a szabóm és minden [tam n Tas obb bizonyság kedvéért megmutat- dolok a lapok ha ásra adom magamat. Hó- úgy tünnek el emt keink 

köszöntés nélkü ZONE égek am neki ugyancsak a ,Magyar Salon" HESS arácsonyi divatjának ú ; 

ne szá "lkül odalöki elém a rőfnyi hosszul kritikáját, melyben azt mólssageőbe es Kig j 5 3 H bordog, szth nahok — 

ast e netset lüztosit nekem a teletéges fate m Mit is mondott ? Miről irjak ? E 

hogy mit széke zt embert és töröm a fejemet, [gyar irók sorában." 5488 té RkKE a. trémáról. 9 rájuk gondotva, könyezünk 

r Hisz ma nincs elseje, amikor Ez özött B ő izt czélzásnak vehetné gre i f ú4 

a redaktor néh: ee és ÜL E E a íz győzött. A majszter csupán még egy g TELNE etném, de végre is azt g; ; 

üldín állát ez fe Pénzt is lát. Vagy talán uj pillanatig állott gondolkozva, s igy szólívik 89 ÉGBE nem szégyen, ha egy fiatal szinésznő södt csítlagunk tayyog 

; enni a , Krisztkindli"-nek ? — Aztán, mikor kerülhet sorra ; evallja, hogy bizony ő ismeri, tudja, mi 87 ÉSEBE E 

ZOH EE E FEE; I 2 AZVAD, erülhet sorra a képes szin di trén ZOTT, ÉSE 

5 - Fizesse ki! —- szólott röviden, minden lapban ? ág S E Enü PALOTAI PIROSKA? 

; kételyeimet eloszlatva ; — "Talán jövő ; Hogy aztán irni is tudok-e ró : 7 

te ..  — Talán jövő karácsonykor, válaszoltam kétséges mr 7aKEEÉSE BME a Hir HEZETEST 

sk De kedves majszter ur, nem értem.. dobogó szívvel. vs gi tré i ; cd 

tölelezei Akár érti, akár nem, fizessen! Nem — Várok addig ! mindent réma, azt hiszem, müszó, mely kifejez 7 Hajnal után két hétt Za 

. itelezek , többé olyan embernek, aki rászedett . . . 5 most, kedves barátom, ajtó elött sé n sss a mi gyötrelmet a zavar, kezdetleges- : el. 

megcsalt A " [van a karácsony. Előttem fekszik az Orszá eszet tség, megilletődés, aggodalom, láz éb- ! Írta: R. P. 0. 

4 — En csaltam meg ? ! Világ" — karácsonyi száma, mely megint ús. sz szinészben, mikor a lámpák elé kilép. ! Amelie 16 esztendős báj 
5 telt 2 £ vi 2-8 s f23 SZE 5 nasi r GY gé ERJEN 2 b; ; sé . 

. , — Ugy van! Vagy talán nem mondta az s sze esztendőben támadt nemzedéket mu- hogy éészémizszss ,öreg művészektől kérdeztem, "5 nagyon gazdag leány volt, ali frame eréne 

0 ur, hogy magyar író? Vagy talán nem ennek a tatja be arczképben és irásban. Csupa ,fiatal lett aal öetezzetá a tréma valamikor s ők azt § nagyvilágnak, már is heves KEGSÍzatggseng Tt 

révén dolgoztam én hitelbe az tnak? irót" — de én nem vagyok köztük ! elelték, hogy nem szünik meg; csak idej legy roko t S ostromot intézett 

sk ] z urnak ? B Té agy ! módja változik ni . Meg; eje, helye, , egy rokonszenves fiatal ember a ő 

— Elismerem érdemeit a lee Benedek Elek, Benedek Elek, miér : Ja változik, mint a hideglelésnek. Némely ; nek. Géza ege öjéleg Sáv. 

magyar irod miért tevéd 8 émelyek ez volt az imé ; 

N lom körül, majsztr uram — szólottam me at gl ag ; akkor elfogódottak, mikor még a kulisszák kö Í és elegáns férfiu si presze neve, igen csinos 

Ésa — de nem látom be, mennyiben en sigső lies eg mondjak én most a szabómnak, ha füle mászás e várják, mások mialatt a végszó I állást foglalt el, de legfőbb érő öss lle ezzen ses 

0 olna meg ezzel... Jra a. áll ? asse e ően. s legnagyobbrésze akkor, mi-jaz volt, hogy kilenczágu isa náseremskses 

SM 9 Tr; supá 7 vigaszt; k " a néző tér ünnepi ; ra áj rona fé 

-—— Nem-e ? Hisz az ur nem is magyar iró] -szpén egy vigasztal, kedves barátom : vagy ösmer éren ünnepi hangulat uralkodik, Neve fölött. A szerény, ildomos e ssngngezes 

— sSzóott ő gunyosan Tőlem lel szg et hogy Onsincs afiatalirók közt vagy ösmeretlen publikum elé lépnek hivalkodott grófi céiklökő ] ert szsgge tere 

jegén et ezése let az uri SE ő - : ) las ő ga ÉSZBE :, 3; ssáskt 2 "éve 

19 bankár, földbirtokos, tőkepénzes. . . ke ak. 1 pyia Benedek Elek. Pedig Ön még hogy 4. kék bb ee ss szzsgtésai fáczenn, HERE KOKEEYÁL 65 ázáyesén látottá ez ke egys 

— Bár csak az sk atalabb mint én. Ba LELEK E alatt Is sápadt lesz az arcz őt a vidéki város előkelő ez e ÉEN 

új vk tegt mély 96-ig az volnék! — sóhajtottam Tegyünk varamit! Mert hogy az irói hc a szivem egy nagyot dobban s mikor FÖSESEE érvet kagééléseszg neti köreiben. 

pégyöztte lass ked út ő nosság elve ami szemétíűnkben ölnék tes másé tág ge reza a szinpadra, már önkény- nyomban megadta beleéspeső agzet ja klggeenes 

aj zá ; § S olt! Enijvan sértve, ahhoz és HERB 8 is keresztet vetek magamra. E Sza TAB vezését, miután ő jó 

csak azért hiteleztem ; , ahhoz nem fér semmi kétely ; magamra. Ezt, ugy [asszony rendkivül Ó i ge 

ketes 8 az urnak, mivel magvar N om lér semmi kétely. tudom, minden pályatársnő zi Est ké s váll "módon rajongott 

A 
irónak § a 8 ? gyar Nem vagyok régi iró Hé ös 5 ; pályatársnőm megteszi. Késő czimek utá HESK öyséss rajongott a nagy 

b eésszőő eg vész magát. Hát fizessen azonnal, iró, nem kak áati Jr legelesl si 08 Eeggtápji zeti a szereplés, ének, játék izag éke árás pár egybékélt igy egy-két hét mulva az AA 

3 : 
SS ééb : or mi kelni kezd s a  nézőtérrő SOSE Más At 59. . 

i j — Jól SZE SY EÉSÉEZESÉS . jvagyok s különösen hová való vagyok ? EGES Féze: zőtérről egy-két barátságos Mindjárt kez ő 

meg legalább, miből következteti, hogy én nai ... Tanuljunk üldözőinktől. ear Be e ín TANA lan ve [fblytnátál a ittal esksonyes est et 

Ű volnék magyar iró ? 5 aaNaS ELABES ss "ág a 25. paragrafus alkalmából ott si mélt 2 öket: özájsziyes a trémám, [ megadta hozzá a költséget -akpákiját ügy geroinsés 

— Ebből ni ! j s, agyta a szabadelvü pártot, ő és Hock Já sgéi stig a következő fellépés első jele: Ja ki semmi áron sem akar u a Jó mama 

; ; b EZ égájászolt ő evorsán és 75 ÉLT 3 rtot, s Hock János néséig Jele n sem akart elvonva élni dédel- 

j kivette az , Ország-vilá gyorsan ésjegy külön pártot alakitottak, : 5 T getett leányától, szinté onva élni dédel- 

) , Ország-világ" karácsonyi számát. !berből á [0C akitottak, amely két em- Különben az ányától, szintén hozzá jár 

; Lássa. mi va ; csonyi számát. I! berből állott. (Nagyon szé KÉRGE, Ré önben azt tartom, hogyha vi Ivan [Val a csillogó há zá járult vagyoná- 

BT: a czimlapra irva ? Az, h : 3 Skiz szépen és szellemesen szinész v Ke els BŰZ VM OSAN sillogó háztartás költségei sZ 

jege ; ogy eb-ivelt ez leirva z száz Tá ei ; szinész vagy szinésznő, a k 3 illető Páni öltségeihez. 

; ben a" számb ű AZ) ; a az , Ország-Világ"-bi ; 5 , 1 nincs megilletődv A fiatal férj : áz 

J ki an valamennyi valamire való b n 5 5 an,) a Sz advi : 5 0dve a ér] a DOM HD; g éz és 

; SZELET 7 Ó ma- ! Alakitsunk hát mi is HESSÁRÁ szinpadra léptekor, ug ajásk köz . ús pompa és az anyagi jijólé 

gyar irótól volna dol 5g 5 ; lát mi is egy külőn irodalmi § ; , ugy az valójában csak [ KÖZepette igen jól ér és 9 yagi Jólét 

UE EEEN ; ESZÉT ES gozat és totografiaa Már klubot, amelybe gay ő ű almi mesterember számba megy. V; az sági ESETE 45 rezte magát és gyöngé 

I pedig én hiábá keresem 81 tudot, elyben mi osztogatjuk az irodalmi ize : gy. Van a szinpad le.]1J0S neje Iránti szer tés gyöngéd, bá- 

az ur ks 5; ee, 3 gat] irodalmi vegőjé F ési Eeszaséte Elet szerelme nanráól-naar; CÉ 

Í gozatát, akár a fizimiskáját ! megyőszaröa a. e sapkája j amelyben mi  osztályozzuk , régi hét EHÉSÉSK SEgéeo sás fényében, az egyenlete-] ———— aprói-napra fokozó lott. 

enzmetmtob 
an fi 5 j . A s BEK ate A 66 Lét ESSEK RÉT 47 (e) 4 A ado SOLT. 1ál 5 EZRES Fú 

nem jóravaló, sem nem magyar iró ! m seb maszk , ohirlapiró", vagy , tehetséges edekdödésátee SEKÖLETÉ E Ét e a közönség [ . 945. ") A budapesti nemzeti szinház volt ked 

f Lesuitva ez ; - Es A § c . 
b ET etszerü, a mi együtt- ( 1e/enteg szintársulat Spot eszggzélétáss edves tagis 

) jtva ezen logika által, pár pillanatig Aztán benyujtunk a klub nevében egy véve hármónikus hatást gyakorol, endtivelsé roska észáméázés zart szén kene Palotai sel 

sben egy pe- teszi a helyzetet, s elfogódottá teszi a szi is mutatja — gyöngsd költöi le. ri költemén 
, gódottá teszi a szivet oszét) öltői lelkül y 

k 

a SZIVEt. [ padon tudja csillogtatni SEBE etét nemcsak a szin- 

cz 

sum — hanem dalba is tudja önteni



ű ; . J 

Nagyon szép és megindító házas élet lett busan simogatta meg gyenge orczáikat s aztán ajándékot Mihály, rikácsolá a vén bolond, itt a tt ter sétát ők seems ak pr zogatáső k 

volna ez, ha  nines folyton közöttük az anyós, sirnak mind a hárman. A férfi egész boldogsá- két gyermeked, viseld gondját jobban ; a feleséged gott a jak pr ; vet öld sé gárdát sek É ] 

mert hiába nem csak a vigjátékokban taláiha gát vesztette el, s a gyermekek sem vesztet- pedig oda kint fekszik a temetőben, — ez a b0- BETÉR s ek a a úg cztndk tísntn kölök a 1 

tók meg a gonosz anyósok, a kik sátánilag ke- tek el kevesebbet. Hiszen édes anya csak egy, lond Erzsók ajándéka! Ezzel a két gyermeket er s a h0 98 me 8 s ölllsláső Ek : 3 

seritik el a férjek életét. A napamasszouy job- van; anyai szeretetet, gondosságot nem sirhat ott hagyván eltünt az éji zivatarban. ja gi s szélesen, eggs öle ö Szvsz sert E 

ban szerette a világias élveket, daczára vénsé- vissza semmi fájdalom. Ki apát veszit csak félig A többit aztán elmondták a gyermekek. ág ése ényesen, hogy gpg AA [/ a mező 

sének, mint fiatal leánya. árva, mert az anyai szeretet pótolhatja a Vesz- Mihály megszabadult ördögétő. S lett be- alakoknak látszottak azok a e . 8 j 

; A férji egy izben erősebb hülés következ- teséget; de a ki annyát veszti el, egész árva az, lőle ismét rendes, munkás ember, a ki csakÍ eányok, kik a felvégről közele etet ; "adüjlls ; : 

tében fekvő beteg lett, az asszonyka pedig már mert azt a szeretetet, hüséget nem találhatja gyermekeinek élt S minden törekvése az volt, [lassan letelé. Fel- és eltünnek a gödrös uton, ; 

§ megtette volt az előkészületeket a saison leg- fel többé soha. hogy elfeledtesse azokkal azt, hogy árvák. most egórzen lesüppednek, pillanatokig nem 

Í fénvesebb báljára. Remegő szivvel kérte férjét, Idők multával az apa bánata enyhült, ha- MEL ZSSREBL -SE látom őket. ss 1 ! 

hogy engedie öt elmenni a vigalomra. A férj nem a két kis árva gyakran kijárt ahoz a 3 ha FBl fagee ás Eyies 7e i zsnsslktet 

homlokát redők vonták össze, de nem állt ellent ded sirhoz, mely alatt a hü anya porladozik. Fr. E SÁT HEM EN. e mélység, a 100 : a j 

a kérelemnek. Virággal ültették, könyeikkel jutatták a Házas SZÜLOFÖLDEMEN: kantak ismét. Fehérvirágos kökénybokrok 

f Az asszonyka az este ragyogott, tánczolt, rögöt ; hivogatták, költögették az alvót, hiszen Váradi Antaltól. mögül váltak ki, olyan. sejtelmesen, hogy 

nevetett és szilajon repült tova a fényes oly igen érzik az anyai szeretet melegének szük- 
messziről ugy látszott, mintha a fehér bok- j 

parguetten a széditő keringő forgátagában. Hát ségét, oly igen érzik egy szeretet teljes Sziv Meglátogattam azt a kis falut, rok indultak volna meg. ő 25 j 

hol van a szép asszony férje ? ez a.kérdés hiányát. A mely alatt kis érnek habja fut Hat kis parasztleány volt, ünnepi disz- j/ 

morajlott fel a kiváncsiak közütt és. nyomában Egyszer aztán az apa letette a gyászt S S kopár hegyek körözte bus vidéke ben. Valamit hoztak, a"mi messziről olybá ; 

a rosz akaratu mende-mondák következtek. elkezdte biztatni kicsinyeit, hogy hoz ő nekik Oly ésendes, mint a temetői béke . . . tetszett, mintha egy szép sárga zsup volna. ! 

- Asszonyom, mondá másnap a sértő- anyát, jót mint a másik volt, ki ugy fogja őket A kis falut, a melynek végiben Hanem a mint közelebb-közelebb értek, láttam, 

dés hangján Géza a kedélyes anyósnak, a szeretni, ápolgatni, beczézgetni, mint az a má- Egy sor halott, — testvér, rokon — pihen hogy nem az, hanem narancsszinre fesiett ki- f 

mit Amelie tegnap velem szemben elkövetett, sik. — A gyermeksziv bár sajogva vVágyó- S nem látogatja őket senki, senki csiny koporsó. z ő ! 

az nagy szivtelenség, de fiatalsága mentsége dott még azután a másik után, reménykedve A sir-irást alig-alig veszem ki . . . Temettek. A kis-termetü pópa levett kk. 

; lehet, — azonban önnek minden áron erősebb- várta az apai igéret teljesülését. A temetőn tul m lom zakatol kalappal jött elő. Uldalt egy . apró paraszt ) 

nek kellett volna lennie, mint én valék s Es az apa hozott nekik anyát. Szép volt, A réci gazda Isten tudja, hol? fiu, kezében kivont régi miniatur karddal, ; 

j az alapjában jóindulatu lényt attól a tettétől fiatal volt, ki a nagyváros zaját, a csendes fa- Lakói, a kik benne éltek régen melynek hegyére egy czitrom volt eszurva, ; I 

eltántorítani. Higyje meg, az a tegnapi esemény lusi élettel csak azért cserélte fel, hogy asszony Már ott pihennek, ott a faluvégen. ieányok halottas szertartásanak külöpössége ! ! 

nagyon megsebezte szivemet. lehessen. S takarja őket rög, sötét, Kénéne ezen a vidéken, Aztán a gyászolók is ott ; 

E naptól fogva a mulatni vágyó anya Története a régi történet. Szeretett, de K kicsi há ban, itt születtem én. jöttek hátul, ifju és öreg asszonyok, legin- hi 

nagy ellensége lett leánya férjének, a viszály mert hiu és kaczér volt. a hir szárnyaira vette 
kább rikitó kartonruhában és egy férfi a va- 

fokozódott és egy napon az önérzetében mélyen s jegyese ott hagyta. Dühében, hogy sértett hi- Belépek. Minden olyan idegen. sárnapi köntösében. 

! sértett — férfiu erélyesen lépett fel nejével uságának elégtételt adjon, férjhez ment a legel- goész világom itt volt eben Minden ünnepies, de semmi sem volt 

: szemben. söhöz, a ki megkérte s lett özvegyembernek, Ort állt kis ágyam. — E kis ablakon gyászos ebben a halottas szertartásban. A pópa 

Határozzon Amelie, tudja, hogy lelkem ifju felesége, két kis árvának mostoha annya. Anyám kacián néztem, sokszor nagyon, komoly arcza, a gyászoló asszonyok képsi, 

mélyéből szeretem, bár az öntől való elválás Igazán mostoha lett. No de asszony lett. Mint bólintgat az udvar vén füzfája közörtűk az egyetlen férfival, ki fejük fölött 

gondalata gyötielmesebb reám nézve mindennél, A faluban aztán nemsokára támadt sutt0- s hogy száll madár, bubos galamb reája mérlegelve nézte a gyümö csfákat, vitézkedő 

mégis fel kell önt szólítanom, miután anyja mél- gás, járt a hir nagytitokban szájról szájra, hogy s mikor süvöltve sirt ott kint a szél kis fiu és pajtásai, mindnyájan oly egészséges 

tatlanságát nem tudom továbbra elviselni, hogy az uj asszony férjét nem szereti, gyermekeit Fölmelegedtem anyám keblinél. bronzszinüek, mint a mező valamennyi mun- 

határozzon sorsunk felett, vagy jön velem, vagy meg épen gyülöli. Űzi — veri az árvákat BÚ fs kotjésslk db a blbi. kása ilyenkor tavaszszal, a mikor a nepnak 

itt marad anyja házában. hogy a férj, ki mindezt tudja, látja, buvában 47 altatott el sokszor Lehunyom foga van. ; 

Oh anyámat sohasem hagyom el, nem, kerüli a házat S ivásnak adta magát. Könnyes szemem, hogy hátha, bátha, hátha És a hat kis leány! Frissek, tiszták és 

a világ bármely férfiáért sem. Nem megyek Az árvák mint üldözött őzikék küszöbről Negyedfél évti ed letünt korába valamennyien szépel:, mint a hat-nyolcz éves 

önnel. küszöbre járnak s könyörületes szivek viselnek Bár szürkül főm az esztendők haladtán gyermekleányok majdnem kivétel nélkül. — 

7 Géza ott hagyta nejét. A váló per kezde- gondot rájuk, S adnak nekik egy-egy darab ke- 4 gyermekkort még visszaálmodhatnám Bonső ártatlaneáguk kisugárzik arczukon és 

tét vette. "nyeret. Az apa naphosszant el van a háztól, 5 37 finommá teszi a később durva vonásokat ég 

i A fiatal asszonyban főlébredt a dacz, a mert sokkal gyávább, semhogy véget tudna vetni g ketyeg megint az ócska, régi óra . . . még ennek fényessége vonja be az arczot, 

makranczosság, mulatni fog és megmutatja an- a házában folyó orgiáknak. Ott kinn a nap most hajlik nyugovóra. nem látod a nagyon is erős szemöldököt, a 

nak az embernek, hogy nem kesereg utána. ; Mert a régi imádó, kinek a kaczér leány 4 hazatérő nyáj amott kolompol . h. nemtelen kis állat, az egykor széles és husos 

Majd lebonyolodik a válóper és ő megint férj- nem kellett feleségnek, gyakran kirándul láto- ep ök HANBÉS gyepek ÖR S halómból: száj most csak kedvesen duzzadt még. Csupa 

hez megy egy méltóbb, egy minden tekintetben gatóba s az asszony csókjait, öleléseit a férj 4 rógen alvók, visszatérvén hozzám öntudatlan bo:dogság, ártatlan ragyogás, hiu- 

kiválóbb emberhez. Mulatott, tánczolt, végig elől elrabolja. ; kk Az elmult évek egy-egy perczét hozván, ság nélkül való tetszelgés mind a hat. Ulyan 

járta a fővárosban anyja kiséretében a sorvasztó, ! Karácsony este van. Hideg havas idő, a s eljátszom a TILÁSOS domb alatt jó nekik, hogy vihetaek valamit, hogy uj 

emésztő mulatságokat gyors egymásutánban, és fák zuzos galyait csörtetve veri össze az északi Eltemetett gyermekjátékimat Za. ruha van rajtuk, a hajukban csinált virág, 

szép vagyona egy egész sereg párti-vadászt szél. Behallik a faluba a mezei vadak üvöltése, S mikor kinyütt arczommal hazatérek, mennek az utczán, a kapukból nézik őket és in 

toborzott össze körülötte, mennyi ostoba phrázis, melyeket az inség és hideg, az emberek lakó- Mosolyganak rám a kicsiny testvérek, a kis Diarkadiu kardot visz a kezében és azon 

banális bók, conventionális szertartásosság vele , helyéhez közeledni kényszerit. Az utczákon Apám kezével homlokom simitja, czitrom van; 

őt körül a számító és ravasz emberek e meg-, gyorsan siet tova egy-két elkésett ember, mert Anyám meg felkap keblére szoita Hasonlatosak az alma most nyiló virá- 

feszült harczában. i hiszen ezen estét mindenki mint családi ünnepet Wind együtt vannak a drágák, a jók, gához, mely nyitván és illatozván, rem gon- 

Minden mulatságból , ellankadtan, elseny- : otthon tölti el. Testvér, apai kéz, anyai CSÖk doikodik arról, hogy majd mindennek vége 52 

vedten tért vissza és midőn magara maradt, ! Hát a két árvának hol van az otthona ? j Á lesz, mert ennekelőtte is igy volt: virágnyi- 

; heves fuldokló zokogás fakadt fel egész önkény- A szivtelen asszony mulat, dőzsöl kedvesével. Nem . . . nem lehet, hogy mindez elenyészszen, lást követte virághervadás. Hasonlatosak ahoz 

k telenül szenvedő szivéből. Welugrott ágyából, Az apa korcsmában iszik, s a két árva az ut- Az apa-kéz nem porlad el egészen. 7 "ha kis társnőjükhöz, ki ünnepi ruhájában össze- 

A elszaladt a dajka , szobába és térdre rogyott, czán didereg s csak az ablakon át nézik azt A rokonszivek hamva visszajár tett kézzel fekszik szines koporsójában. Az 

kis fiacskája bölcsője mellett. Nem voltak képe- [ az asszonyt ott bent, ki bünös mámortól elka- Kergetve hozza arany-napsugár élet és gondolatok mérge, mely ebben 

sek azok a világias sürgés forgás mámorában ; patva, s bortól hevülve, szenvedélyesen csókolja g most a lecsorduló könyeseppen át, van, hogy ,én" még szunnyad bennök és nem 

elért léha sikerek benne a lelkiismeret szavát azt az idegent. Szemökből pergő könyeik jéggé Látom apám mosolygó homlokát, i tudják a halált, mint nem tudja az almavirág 

elhallgattatni. Azok a csélcsap  udvarlók egyike / fagynak arczáikon s egymást átölelve siratják Wem, nem halt, nem mult, nem tünt el egészen, lés 8 mint nem tudja, a kicsiny halott szines 5 

sem ért annyit, mint az 0 bézája, az a büszke " elhagyott árvaságukat. ; Áldó kezét a homlokomon. érzem... 5 "Íkoporsójában. 

és akaratos ember. His 7 év után , elviszi majd A furia meglátja az ablakon betekintő ( bár ne vonta volna el Minden, a mi temetési menet közt elte- 

tőle fiát is. Minő örvény, minő sötétség. Rémitő (gyermekeket s; dühösen ordit rájuk, a miért 3z áldó jobbot, sujtó kezével rült, maga volt az élet — tavaszi mohóságá- 

lelki lelki küzdelem gyötörte és halványitotta ! mernek jéskelő ÉHni A férfi látszólag kér- A végzet hú hár hagyta volna meg ban, tomboló, májusi győzelmességével. De 

el a busongó Ameltet. ; E leli, de ezzel csak amannak dühét fokozza. Hiv támaszul a lét küzdelminek ; azért bizonnyal akadt egy-egy, a kis lányok 

té Már négy holnapja élt elváltan férjétő , (Hagyd azokat a szegény gyermekeket a melegre "rán akkor emeltebb fővel harczolnék. közül, ki igy szölt magában : , Szidi meghalt 

Malá 5 esési ess hatóz legyüste akarntos : jömbk; hiszen karácsony SSL EVRESE ilyenkor a Mosolyogni tudnék, talán ifjabb vo:nék sg egy másik, a ki igy gondolkozott : nég 

telkmkegégőt. ánál éjek tÓLJÉN 645 BÉG 1ró- ( legszegényebb is kap valami ajándékot. S harminczöt év megannyi pillanat — most kivisszük a temetőbe." De azrt mind- 

asztalához és hamarosan Irta EZEN szavakat. — Ugy ? ajándékot ! őrjöng az asszony, Nem hintené ezüsttel hajmat. annyian vidámak voltak s bizonnyal nem fér- 

et ÉneanZlgpeirszagáó 88 megtört a hatáttar : na azt majd mindjárt adok én nekik! S ezzel között szivükböz a halál ama rettenetes gon- 

senegésálsénésze osagságt ő lelő one Tosa [elles mage mk E dtádbee 3 En Elmult . . . Mert minden elhangzik 5 lehervad. dotála, mely szinte megőrjiti azokat, kikben 

hogy megbántottam, miszerint elég vakmerő va-I szaja ségét maga Után. JEG az úczán ÉBE Alig hajnallott .Má-nk — már csupán ,tegnap " kibontott szárnynyal repdesik, vergődik úkd virsli 

í Eyök hncsánatat kikérni megbocsáthatatlan VÉ úéen 5. törnetőnek 5. beg 48 EI éSÉ EGYES a ,holnap" kétes, borongós ködébe. ; : És a nagyok között is gyümölcsfákat néző 

kemért. De ha szivében irgalom van irántam sss) NESZE -úkán megfagoit a dúüs ő : Merül szemünk . . . és n holnap" tán már végejemberen — a kis halott apja lehetett — ésa 

sürgönyözze meg, hogy öszinte megbánásom furia káromlását tte elte a kzhtels jáGáK árts Há JOgYEN UGY EE ÉKKEREÉSE SAKK eYEHA asszonyokon ezi gat bizonnyal ött volt a 

megindította önt és én már holnap megszököm ÖT rests áltozaált 8 ő hai 7. Jerezben látná. ve A. nagy jöveniő fágyelathatt z Szidácska FELET R e ésén KKE volt SIR ZÉEEY S9Ar-8kT 

anyá mtól, hogy örökre boldogok lehessünk hg émü ; től "Gy "t 7 ss ál k Ér szt AZ elenyésző ROAD. tag látom nak a legnagyobb fájdalomnak, melyet csak 

anyámtól, Högy CrESEet VeEZt BE ES lálra rémülne töle. Gyertek, CSWltOS nektek jó A vén tüz hajló lombját s ide vágyom, a gyermekét temető szülő arczán lehet  föl- 

Amelie megkapván a biztató választ, csak- [ meleg fekhelyet, a hol nem lesztek többé utam- S a kis m: ak züró ki Sa / loni. Bi Tét 

ugyan férjéhez szökött gyermekével együtt. Az-! ban Véh ne féljetek, hiszen ott lesz az a másik 3 a kis  malomna Zugó keleplését elni. izonnyal voltak az asszonyok között 

óta boldogságuk megmérhetetlen. 7 rágva jó anyátok, a ki után olyan nagy a SA TBI 018 lassu kettyenését szomoruak is, nem egy szidhatta magában az 

; gsag 8 üasa jo SZRYSÉREEES E A Tsakákó jan DASJOR VA- Végkép feledti — soha sem tudom, orvost, valamelyik mondhatta: ,én szóltam, 

FEETESSSESÉSSE Zan mindig. kéjes s tsz on hallik Tán még a sirban is — azt hallgatom . . . hogy jó lesz elmenni az ottlakai javas asz- 

TEMETŐBEN elsz 5 lg 5 rremzübó eze első KEZE szonyhoz ; nem mentek! És az anya bene 
éa ; Hanem a mint odaért, szemei ijedten me p ős ng SÖS erne árért kölvés és szép 

r- 
1 g6 Z 70 7 n A 8 j) n 

. 

Oszi Komor estén redtek ki, térde megrogyott, mert a sirhalomról Szép temetések. özóskásüt esőbe k. vgütike beg "he 

i Tömetoben Járok egy fehér lepelbe burkolt alak emelkedett fel, ön ötrelmek 8 k 

i Körötvem zizegnek mint egy visszajáró lélek s karját a szivt len Bródy Sándort na  Byotteae gyötrelmét erestem ég 

öröttem zizegnek HE EY Gee KEL EE S TEHRE TREE ródy Sándortól. eszembe jutott, a mit egy sok gyermekü sze- j 

A szalma Virágok. asszony felé emelve, rákiáltott: megállj isten- 8] ;, SZETZÉ E é idótól hallot 38 : R 

fi tejen! Szép temetést csak kettőt láttam ; mind 3 ös leázíőE b allottam egyszer : Rettenetes, 

Akár merrs megyek, E látmány oly iszonyu hatással volt a a kettőt falun. 33 e semiti agy gyermekei vannak, mert meg 

! Hzt a hanzot hallom, bortól, szenvedélytől elvakult asszony tulfeszitett Az egyik: hat éves kis leány utólsó öz 5 j 

i Ugy zugnak, zizezgnek idegeire, hogy abban a perczben mint villám-] utja, alföldi kis oláh községben késő tavasz- ; 8 MEN menst elhaladt előttem és 

4 "éandatúk alihulma zt ; ség s elérte a házsorok végét, a hol egy nagy 

Mindenix siíirnalmon. sujtott, holtan omlott össze. szal. ümölcsös kezdődött Ácai SEAT éb 

Pedig nem történt semmi csuda. A falu A falu egyetlenegy széleg és hosszu özggat t mk Can magy By Ev SFOS E 

: 4 Mint hogyha e hangnak bolondja, egy vén leány volt ez a kisérteties utcza, melybe északról, délről bemosolygott HE gas ezi mg égés pass száag meselt sé 

úrtelme is volna, alak. Kóbor Erzsóknak hivták. lgen vén voltja mező vadvirágos képe. Roz ok illatával As ak KNEÉTT Fazksó fejfája. Még csak gazdája 

ig Mintha sirból jönne, már, mert a mostani ivadék nem is emlékezett jegyre ki a be járt a szél az egyforma házak 5. hi LABÉSES pELKÉBBE sé, kezdődött apró jószá- 

Mintha nekem szóllna. ifjuságára.  Rögeszméje volt, hogy a Jóskáját körött és a nagy kakukfütáblák odakintről Sk GAGE kelötes s szin, szemkápráztató tarka 

keresi: ebből aztán élettörténetére is lehet kö- megindulának és betörtek a szekérutra, sőt mosás BE tunni kacsák, libuskák, pipac:fol- : 

sás 3 Mintha azt gsusognak vetkeztetni. Különben ártatlan téboly volt az,] egy-egy kékes pásztájuk felverte a kapuk 108 égesléts psszsmala ánynk veres kendője, pi- 

Va Rengő-bingó ágon a mi elméjétől megfosztotta. A falu kegyelmé felejét is. A. mezőé vot ez az egész község, [;. s; zal. Minden mozgott. E; minden a má- 

, Hát ez mit keres még ből élt, itt is ott is nyujtottak neki valamit. csak a nagy és régi ákáczfák erősítették az halk kba ragyogásában, meghazudtolja a 

Ott fenn a világon ?" Örökké kóborgott, kereste régi szerető ét. Be- emberek jussát. sségi s ú fehérruhás kis leányok pártjára kel. 

Rónaszéki . HISZTAr, járta a mezőt, erdőt, temetőt, szóval a határnak . Vagy lehetett itt márcziusban, mert alésa a hgy légy gytártá és niucsen halott 

minden zugát. Ejjel, vagy nappal, esőben, hóban, [ kései gyümölcsfák csak most virágoztak e h 25 zh parosztanok a friss, por- 

zivatarban, az neki mindegy volt. Ilyen kóborÍszerre a korai akáczczral. És; a f:hér kizá sődág 100856 nem egyéb, mint egy gyü- 

ő a Útja ű utjából jött akkor is haza a temetőn keresztül, tömege megfeküdte k sei mölcsfa virága, melyet valami sebes eső le- 

A karácsonyi ajándék s ott fáradtan dőlt le épen azon sirr: ih jtömege miagíokülte a ssnptolóköt,  bastösk Igálasstolt köcsányésnál al öldin. Bgyi 
GA s S áradtan dőlt le épen azon sírra, melyrőlívirágoz galyak törtek ki a sövény fö ött ú sányáról s levert a földre. Egyik 

CZ Tkeálléa - felkelni láttuk. Nem is volt rajta egyébb fehérfietört akáczvirágok hevertek szaaaszét. É J: Hz tudja, hogy el kell várnia, egyik sem 

i Irta: Péter Gábor. lepel, mint a ráfagyott hó. A mostoha átkai, alegymással  összekeveredő, egykíppean f kér kra ai EE BAT bllntá EGN ettltk aes bár 

: A jó édes anya megl letették a hid ket Zhsészssa siró könyörgése felébreszték tásult- ( alapszinü siekétosgersák ölsek volt ak illata, vet TÉS kj oátÉkég gat a ágált A issza 

VÉRE des anyi eghalt, letették a hideg ságából s aztán az történt. a mit láttunk Alat képe B SRRÜ a két Lák f E ata, vele, 

sirba, be áló s Zn ötfegettée KEZRZÉÉEK BÁ ves das MASERT MKE mint a töőmjénüuek és mintha láthatat! Fegenk ő ő 

ző; árva forssesesgág es ás zs írni EE ke . kés MESET A korcsmaajtó nagy robajjal nyilik jóntanóetál, h 1vány-lila BESE rea kj gé e. ESLENÉS nezem ezáge 4 

"§ ruan néztek egymásra. taj az éttes ús més 8. ; s Erzsők hi két árvát kézen vezetve áll megf egyszerre erős; $ ugyanakkor napsűté 1 KS hetolásítók és a sirt felhantolták. És 

A 5. sra, jd az édes apára, ki!a küszöbön... Elhoztam neked a karácsonyi vegőben, a ap ges le- rra gondoltam, milyen jó lett volna meg" 

4 ; 
halni és eltemettetni igy jő 

§ KESEÉSZEE zt



t 

s 

. A másik szép temetésre egy nekem kű- Mégis megpróbáltam, feltekintettem a czintottunk, mint két vig legény, a kik meg- régen igen távol láttam állani az otthon kel- 

j nász kedves falusi harany tett figyelmessé. pelyhek után ; majd néztem a gyermekeket, értik egymást, nem akarva, hogy mások által ( lemes melegétől. z 

E 8 en szólalt meg, a mikor nem szokott, e mint fujják. Hanem a sir felől egyszerre lis megértessen:k. Hogy pedig vágyamban Az oltávozottak közül, először a czim- 

mert abbau a hevesmegyei faluban csak egy-[ felhangzott a pap imája. Majd a kötél recse [megerősödjem, s ne legyen elhatározásom lob-ibora érkezett vissza tiz sógpereczezel és só3- 

; S30r haraagoznak napjában — ha nincsenígett ? koporsó alatt. . . Egy kis leány me) jbanó láng : hát azt mondta, hogy látogassam jkiflivel, jelezve először, hogy a vasárnap mi- y 

ú ünnep — este nyolczkor nyugovóra. lettem abban hagyta a játszást és szólt: meg otthonában, izleljem meg a konyháját ésjatt az üzletek, pékmühelyok zárva levén, egy 

Kimentem a ház elébe, de nem láttam — Leeresztik. győződjem meg a felől, mi az igaz abban, ajutczai árusnál tette bevásárlását ; kiemelte 

A szerz eses égettem spy közelről ; Tlétjszáktérstamás A göröngyök znhogtak. Ret. (mit elmesélt nekem. Ajánlatát örömmel fogad-jazurán még a háztartás kedélyességét, a mi 

; ) rak zetét lek hangzott folém. ind közelebb- [ teneteg, vérfagyasztó hang nekem máskor, ésjtam el, a mikor meghatároztuk a lega kalma- [fokozza az étvágyat s a mely folytonosan az 

i özelebb, mig egy szomszéd utczából lassan-jmost a mig hallottam, megenyhült szivveljsabb időt, meleg kézszorítással váltunk el, [ujsag ingerével bir. Másodszor a pesztonka 

: 1 ! kint kikanyarodott a temetési menet, czak erre gondoltam: milyen jó volna meg-lJigérve, hogy találkozunk. jott meg, a ki egész csomó száraz zsemlétőho- 

: Az öreg Bedécs Andrást temették. Egy halni és eltemettetni igy ! Bizonyos változás vet erőt rajtam mégjzott; és csak ezután került elő a gazdas - 

14 ű nyolczvanegy esztendős földmives embert, az nap este. A vendéglő ridegnek tünt fel, a (Iszony, a ki rozskenyérre tett szert egy szom- 

: kivel a mult héten beszéltem a jegyzőnél. zz ; levegője fojtó volt s az ételek rosszak. A bor [szédos ismerősénél. 

y 3 Uj testamentomot tenni volt ott, mert megint dbotyák. nem izlett s a czigány kétségbeejtő unaimas- A pecsenye megint az esztalra került, 

j : született egy unokája 8 annak is csak kellett KÖSZ sággal játszott. Homlokom redős volt, szemem- [ismét árván. Háziga .dám megint valami hi- 

valamit testálni, ha mást nem, hát egy régi His hcámy az utcsa-sazkon, ből bosszankodás látszott ki, mindezen nem vál-lányt vehetett észre, mert izgatottan csenge- 

ee § faekót. Ibolyáid megveszem, toztatott a czimborák derüje sem, a mely szin Ített és a tekintetben intézett kérdést a belépő 

a Az öreg Bedécs keze még nem igen S valamennyit, valamennyit tén untatott. És sokkal korábban távoztam [gazdasszonyboz, hogy az általa ez alkalom- 

A . reszketett, a mint odatette a keze vonását a Boa ha sizba saköszom mint máskor. mal vásároit kompót, miért nem adatott fel ? 

hp. végrendelet alá és a testamentumtevő köte- 94 Hé HEELÜ Az nap délben, a mikor otthonias ebé- [Megint rővid szóváltás ment végbe. A czim- 

1 tj les pohár borát annak rendje és módja szerint EZ AEK E dünk végbemenendő volt, meglehetősen diszbe [bora azon sőtét gyannjának adou kifejezést, 

; megitta. ; Sudjátof-c, ibolyácshák, csaptam magamat, mintha olyan helyre men- hogy valaki feltorkoskodta. A gazdasszony ki- 

t ; . Hanem a mikor tréfálkoztunk vele, hogy Kit takaz a néma hant? nék, a hol finyás háziasszony mellett egy cso-fjelentette, hogy ezt az a valaki már azért 

t 3 eljön ő még tizszer is függeléket iratni, hát égy fozóm hozá ölhetoaat mó házikisasszony is tisztában van a salonka-Ísem tehette, mert kompót nem volt és talán 

1, azt mondta: Bajosaun többet, fáradt vagyok Bimbó nyugszik ott atant bát, vagy a frakk jelentőségével. Azzal pedig (nem is lesz a háznál. Az ellen oldalról erre 

fi ; már, aztán nem fog többé kezemben a kasza, E; ; hogy diszbe vágtam magam nem annyira a Jaz jegyeztetött meg, hogy valaki fogja be a 

A oda kell adni a fiatalabbaknak, Elmuit az VIZES c s; czimborát, mint az ,otthon"-t kivántam meg száját, a mely szemtelen hazugságok tárának 

je idő immár én felettem! KELET KERN KEZES KS 2 tisztelni. jajtaja ; mire válaszul azon tanács tétetett 

n- Es; csakugyan elmult. Itt hozzák az Kebtemzőt szakgatta fe ; A czimbora az előszobában fogadott s!hogy az olyaa ur, a kinek nincs kompótja, 8 , 

a- - öreget egy széles bodzafa szekeren. Két se] Menjetek utána mind és kellemesen volt meglepve a gavalleriám által. a ki zsugoriskodik, ne hivjon ebédre éhenkó- 

a esz; jó, se nem rosz mokány ló van a ng Mg adosetlo b sets Oda vezetett a már megteritett asztalhoz, a  rászokat és különösen De támadja meg egy 

r elébe fogva. és kocsi és hám csak olyan, Jlrényi Emil melyen ragyogott minden, amelynek tárgyai ! mindenütt köztiszteletet  kivivott nő bee 

pó a milyen egy fertály e. öss ket. Al sé " (bizonyos keresettséggel voltak elhelyezve. I csűletét. 

ú különös halottas szekeret az ifj. Bedécs — Nézd ezt a villát — szólt egy villát! alá ább is £ 

őt Audrás hajtja, a legfiatalabb fia a halottnak. Az ő háztartása. felemelve, — olyan mint a tisztaság tését Enge agfetasga KET ásár éle tágantár kese 

1ő A nagy, festetlen fakoporsó alatt Íriss és nem oiyan, mint a vendéglőben, a hol" jut hogy a vásárolt kompnótos üveg a felöl- 

eg széna, 7 rajta éz a szekéroidalon az (Elbeszéli egy agglegény.) tiszta állapotban is nyomot hagy az asztal- (t3je szú ői séőtó van éj ösze 

n- unokák, talán fel sem fért mind, igy is vol- ; 3 kendőn. 7 6 ESŐ ; 

h k tak vagy tizennégyen, az egyik pufókabb pi- A kérdésemre azt felelte, hogy megunta Es hogy bebizonyitsa, felvett egy ed SES eljá száttát meszedssasg án eretsi teles 

ő rosabb, ragyogóbb szemü, miat a másik. A 55 vendéglői életet. Az ételszaggal O3SZeVe- [talkendőt, a melylyel erősen dörzsölte a VIT! veltesse öszőbát a háztartást az öttköt ital 

és szekér tengelye szinte meghajlott terhe alatti gyűlő szivar- és pipafüst szaga árt a tüde- lát s a melyen a villa az ő végtelen megle. [délatán, több iatermezző által tarkárva ért 

eg és a kerék mélyen bevágódott a homokba ; jének ; fa pinczérek alázatossága és önzése petésére fekete nyomokat hagyott maga után. véget mindkettőnk le lézotloniá a pelezeténlk 

a alig tudrak előre haladni, egy-egy pillanatra ! boszantólag hat reá; a minden ételnek egy [Egy pillanatig elképedve merően nézte, azu.[/ ; 5 zi méséösjel ; 

ós meg is állottak, (forma íze, jobban mondva iztelensége elvetteltán hirtelen összegyürte s kutató tekintetet ! Murai Károly. 

ég Negyedóra is betelt, mig végig mentek ] étvágyát és gyomor huruttal ajándékozta meg vetve rám, az ananász dinnyék természetéről ! SZE ése 

t, az alvég nagy utczán. HEZ folytonos sürgés-forgás, poharak verése, kezdett beszélni, de bizonyos idegességgel és : ; 

a Elől a református pap, a kántortanitó 8 vaz stazísázkj jozan idézett elő sala ; alnem sokáig, mert bocsánatot kérve tőlem, egy ! Hit, TEmeény; szeretet. 

08 és még két énekes ; szupiikáns diákok, pata- ! czigány folytonos nyavalgása és tányérozásal perezre a konyhába nézett ki, a honnan az : e ú 

pa kiak, idevaló parasztemberek fiai. A koporsó ! kiőlte belőle a zeneszeretetet s az adakozó ajtó nyilásain keresztül zavaros beszéd hal.) ps ögyes csapása földre sujt 

u- után harmincz-negyven ember, főrészt asszo 1 ságatt a gyakraa ismétlődő lumpolás jatszott be a melyből csak annyit vehettem. , S mig más vigadva élörül, 

an nyok a Bedécs familiából; Férfiak kevesen, pedig, a melyekből nem vonhatta ki magát, ki, hogy valakit vigyen el az ördög viltástól, ; Szivedben bánat üt tanyát 

uj mert még itt-ott tartott a cséplés. fényte enné tette a szemét és sárgássá az ar- meg vendégestől együtt. j . 5 tengernyi gyász veszen körül, 

kg, Az aratás azonban a határban minden- czát. Ha elkövette is azt az ostobaságot, hogy — Pompásan rendben van minden — Midőn a hányatott kebel 

és jé felé véget ért. A szérüskertekből, a házak annak idején nem nősült meg, ugy, a hogy] szólt a czimbora, mikor visszatért, — azonnal ! , Nyugalma végkép oda van 

on ; fölött kimagaslottak a kazlak, szélesebbek, lehet, kárpótolja magát. ; ebédelünk. I 5 egy biztos révet nem talál 

; : magasabbak mint sok, sok év óta, A bő ter- — És azt is elmondta, hogy mivel. kt Es csakugyan mihamar az asztalon volt, Flo InATAK TSABA - 
:á més nyoma egyébként mindenütt meglátszott. , Otthont rendezett be, annak , módja és a leves. Ő jó étvágyat kivánt nekem, én jóét- Letörli bánat könnyedet 

- a ; A szekérutakon, félig-meddig már betaposva rendje szerint : a konyhában szekrények huz- [vágyat kivántam neki és hozzá fogtunk, mi- ! A hit,roménység szeretek 

ge pl a homokba, kalászok hevertek. A. termésszállitó zák mog magukat a fal hosszában s fiókjaik [hamar tisztába jövén, hogy a leves sótalan. Emil szerettő 

yi- Sk szekerek után nem szedegettek a marokszedő [ m"8 készen rakva minden szükségessel. A — 4! is feledtem mondani, szólt ő, hogy a mit szerettél elveszett . . . 

97 5. lányok, legyen a böngésző asszonyoknak. De falról tisztára surolt rézedények és konyha-j én inkább sótalanul, nem sósan szeretem a ő Rokon, barát mind elhagyott , . . 

ze- a ugy látszott azoknak ia bővebb aratásuk volt eszközök ragyognak le, beszíva magukba allevest, kérlek, ne zsenirozd magad és sózd meg. 9 "mély felderitse éjjeled 

Az ; a tarlón és nem jártak erre. A buzaföidek tüzhely melegét, amely édesen kellemes. a Kivánságához képest cselekedém, s ugy. Hiába várod a napot. . . 

ben § mindenfelé fel voltak már szabadiítva, nem szekrények, a konyha-edények között tisztán v.ttem észre, mintha többször tekintett volna case gondos gazdakóz gyet 

em állott lábon egy csomó sem és azokon az ut- öltözött, kulcscsomót zörgető, fehér kötényes[a sótartó felé, daczára annak, hogy imádja a! el egelegen ették 3 tanit 

ág czákon át, melyek kiszolgáltak a határra, a gazdasszony sürög, a kinek a feje takarosanla sótalan levest. : i PEOMKOKBANSAIS HL SREÉT 

nes vörös és száraz tarló tábiák beragyogtak a be van kőtve ús ús sa mellette alkalmazott A marhahust a gazdasszony komor arez : z inssége szüz aput 
faluba. Heves nap aütött a homokos táj fö- pesztonka korlátlan parancsolója, kifogástalan ezal tette az asztalra, miközben haragos te-. Enyhiti bíúd, keservedet 

te- lött, izzott minden: a házak fehérr3 meszelt rendben van minden. eték kintetet vetett felém, bizonyára a villa és az. BAT reménység szeretet 

gá- ! fala, a padláslyukon kidugott kaszák, a régij,. gye ae JÉ ze vsgje tes szelt a nappa- fasztalkendő miatt. j ÓZ EZÉSE 16: 

De ; piros kukoricza csövek. A kis templom uj bá- liba lép, az asztalt már teritve találja, az — Nem ad tiszta tányért? — kérdezte E mont az 1ESBE HABEN - 

mM o dog tornya mintha olvadt volna, fényes volt abrosz tiszta, mint a frissen leese:t hó és egy tőle a czimbora, rámutatva a paradicsom le- eezjgetts várásétsa Zbelyászyi 
El :. :t afehér izzásig. Még maga a por is, mely árva redőt sem láthat rajta a szem. A vizívestől szines tányérra. nSzelid világod hadd legyen 

és mind magasabbra emelkedett a fa felett : már ÍVIr 8 mikorra az asztal mellé ül, már — Meglehet azt abból is enni, — vála-. as He ds szövétneköm . . . 

nd- olyan fényes volt, ugy ragyogott, mint a réz- kész van a thea Ott piroslik a goudosan szolt mogorván és kiment, kissé tu erősen téve "Rem ER S s 8. lelkem éjjelét 

ér- homok. szeletelt sonka, a kenyér szeletekkel. Es albe maga után az ajtót. ! , Arany sugárral sződd te át 

0n- És az egész községben olyan nesz hal- reggeli, mert jókor, nem sok bor élvezete A czimbora savanyu arczot vágott, de. gt vag 5 ASK HAS lelék 

ben latszott, mint mikor valami ég. Talán a fül-jután tért nyugalomra az elmult napon, igenlazután tettetett jókedvüséggel mondta : j meki aes gélt hazát : 

én" ledt nádlevelek ropogtak, azok csinálták ezt : jól esik. Valóságos idyll az, a mit él, a mi — Wz az igazi otthonosság és háziasság. n ge meéaeg Ez inteted ; 

éző : a különös neszt. Vagy a nap szítta nevek el.) körülveszi, a mi elégedetté teszi s a mi utánjEEgy tányérból enni paradicsomos levest és NÉGÉLEESEÓ KEESEÉSSÉKKET E, 

ésa I vszeg az északi határ szikjének lassu gjió- [ oson éves Fa os sstzésátágja negy megy éke mártásos marhahust. Imádom a tormás EMinger Iiona. 

it a ései . . . mind-n, mint a karikacsapás 8 a este ekt-[parad icsomot, mert pikáns ize van. j ESÉSE ESEK 

4n- A hőség egyre kiállhatatlanabb lett. Még nyujtózkodik az ágyban, ugy tetszik neki, Meg kell azonban vallanom, hogy noha. Tk EGEN 

sak a komondorok 18 hallgattak, a hevesi vásárra] mintha kellemessé, derüssé változott volna azlénis hasonló állítást koczkáztattam m-g, a pi- Komédiás élet, 

föl- utazó mesteremberek békén mehettek végig ] egész világ, mintha kellemesebb álmak rajalkáns izü mártás legnagyobb része megmaradt Kt E SE ! ; ik 3 

kött az utczákon. lebegne ágya fölött. ] c a hussal egyetemben, a mely kissé keményes Komédiásélet 1. 2. Du SIVAr, SEMRŰ 

az A falu pedig mintha nem érezne mind Így, vagy legalább ilyen formán beszéltí volt, noha — mint a czimbora elhirtelenkedve Örökös kenvérharez, , lenni vagy nem lenni! hsz 

am, ebből semmit. Asszonyok buzát ezáritgattak hozzám a régi czimbora, a hosszu éveken asz- megjegyezte — már az előző napon kezdetét 34i; a j. edeti ; ] 94 SEEniz 7 

432 j az udvaron, férfiak mesterkéltek a szérüsök taltárs, a ki elhagyta a régi fészket, a kil vette puhára tőzése, he ls EE ök szk JZETEER ETÉSES 

nse- körüli. Itt-ott még asztagot raktak, bár két- bagolyfészekbe vonult vissza, rendes háztar- A. tányérokat és evőeszközöket a pesz- , Mindent elbűpölő bajos czigányélet ! 

szép három helyről is bugott már a gőzcséplő.j tást rendezve be. És; a miut igy beszélt, altonka váltotta fel, aki piszkosabb volt, mint; 3 

; . tj § Ek : 59 ; 5 3 Balassa Jenö. 

még b semermső nyugodt, csendes bodogság, lomhalmint kisugározni láttam szemeiből a teljes, [éppen ps volna, de a kinek ezen állapo / SEESZZÉEK 

De erültség lett  urrá az embereken. Az izga-jaz igazi megelégedést, ugy tetszett, minthaltára a czimbora azt jegyezte meg, hogy ő ki! : 

és § lom, melylyel az aratás kezdődik és jetalyebt szalámi meleg sugár lopózott volna be a szi-jnem állhatja a kimosdatott és feloziszomázott ETőrorma 1evéi 

sze- E — véget ért. A falu egyetlen momentuma, ] vembe ; vágy, a mely gyökeret készült verni] kiszolgáló személyzetet, mely rendszerint nem E 

etes, ja melybe minden erejét beleadja, melyből min-]s a mely lerombolni igyekezett eddigi élet-Jemeli az otthoniasság jellegét. J Set 3 i 

meg si den reménységét kivárja a nép: elmulott. Ajmódom. Látni véltem tisztaságtól csillogó Hosszu időköz után a pecsenye is azi Tisztelt Uram ! 

5 jól végzett és a jól fizetett munka utánjkonyhát, ragyogó rézedényekkel és fehér kö- asztalra került, egymagában, árván, minden! Nem tagadom, némi kiváncsisággal bontot- 

n ég f voltak kimerülve, de nyugodtan biztosan vár-itényes gazdasszonynyal, látni véltem magam kompót nélkül. Ami azonban nagyobb baj tam fel levelét, de igazán mondhatom, hogy meg 

hagy hú va az őszt, a telet. fejemen házi sipkával, zsinóros otthonkában, volt, kenyér nélkül is. Házigazdám mihamar , voltam döbbenve, mikor aláírását megnéztem s 

3 — Ai S a mily egyszinü fényesség volt azja mint saját asztalom mellett ülök és a mintjészrevette, hogy mi után nézegetek és idege- j végig futottem sorain. Ha tapasztalatlan, fiatal 

egy z égbolt, olyan egyöntetü volt a hangulat is. ] felém nyujtják a már meggyujtott csibukot sen csengetett. , mézeshetes asszonyka volnék, azonnal Jánosom- 

dája sz. Kisérte a temetést, a gyászolókat kivetköz-Jjés látni véltem magam egészségesebbnek, jó- — Kenyeret — szólt a belépő gazdasz- hoz vittem volna megmutatni, de mivel sokkal 

szá- ha tette a rendes gyászból. Az öreg parasztok l]zanabbuak, pirosabbnak és teljesen megelége-] szonyhoz. "inkább bosszut tudok állani én a bün elkö- 

rka- he kontyos, fésüs fején ugyanez az érzés. Csak dettnek. A gazdasszony pár pillanatig bámész ivetőjén az ilyen tolakodásért, mint az én öre- 7 

:fol- ző az a rendes özvegyasszony, a ki mint min Aztán melegen megkaptam kezét, meg-jkodott, azután pedig ősszecsapta a kezeit, gem az ő módnélküli flegmatikus vérmérsékle- 

b, pi- 8 den faluban, itt is megsiratott minden halot-Íráztam és gratuláltam a régi czimborának, [ kijelentve, hogy kenyeret elfelejtett vásárolni. tével, elhatároztam magamban, hogy válaszolok 

má- tat: jajveszékelt  Bedécs András koporsójalkitártam előtte a szivem, azzal a legujabban j Apró, de kissé éles szóváltás után a pesztonka önnek, de legyen elő.: is meggyőződve, hogy 

Ba J után, Csititották és kivételesen elhailgatott.]bele fészkelődőtt vágygyal és kijelentettem, Jelrohant, hogy kenyeret keritsen; miután a válaszommal, mint önök uracskáim hiszik, nem 

kel. A menet a temetőhöz ért, a halott kétjhogy az általa mutatott példát követni aka-lczimbora idegessé vált s a pesztonka távol- lesz mit eldicsekednie. ; 

lott éa öreg bajtársa ásóval kezében a nyitott sirÍrom. Ő csettintett a nyelvével és én is cset. maradása hosszasnak tünt fel, a gazdasszonyt / Személyesen kellett volna önnek elmonda- 

bor- Ea mellett várt reája. A gyerekeket leszállitot- tintettem a nyelvemmel, mindketten kifejezve[is kenyér után után küldte, sőt, mert a gazd- nom véleményemet levelére, de egyátalán nem 

kyü- b! ták a halottas szekérről s azok kiszabadul- ezzel, hogy boldogoknak érezzük magunkat. asszony nem tért gyorsan vissza, maga is akartam, hogy többé átlépje azt a küszöböt, 

E la i 4 tak a sirkertbe, mely az ő számukra most Es mindjárt meg is beszéltük a jövőt, kifestve elrohant. ; ú , melyen belől é n lakom. Itt, bármennyire is félre- 

yik 8 csupa öröm. Tele volt pampukával, a lepusz:] tetszetős szinekkel. Megigértük, hogy össze- Egyedül maradván, először is az jutottiismert engem és jellememet, — nem olyan asz- 

Eni jr tult sárga vrág millió, meg millió gömvje járunk s a berendezett háztartás édes melegé- eszembe, hogy a pecsenye elhül. Es hogy ez , szonynyal áll szemközt, ki csupán csak, mert 

Bin. j§ fehérlett mindenfelől. Virág mely inkább já-jben szórakozunk, nevetünk czimborákon, a kikjne történjék, szépen felemeltem a tálat, ajkva leánya, az asszony fogalmának büneit egye- 

"sa B ték, de a falusi gyermeknek legkedvesebb. A vendéglők pipafüstös, ételszalagos levegőjében [konyhába vittem, ahol a tüzhelyen helyeztem isiti magában. En feleség v-gyok, kinek 

s lehuliott sárga szirmok helyett peheiy lab. ( pocsékolják el arczuk pirosságát, tüd-jük el, miközben szétnézve, több apró dolgot vet [kár is volt önt elfogadnom, art ET tud- 

kos És dácskák ülnek a magas kocsányokon. Es ha javakorát, élvezetet találva abban, a mi nemftem észre, a mik étvágyam nem igen voltak [hattam volna, hogy az ilyen simulékony, hizelgő 

És B az ember me fujja öket, szanaszét szállingóz- élvezet. s ; c hivatva felcsigázni. Az elhelyezés után szépen emberek — előbb-utóbb a  vallomáshoz " jutnak. 
; vagi Ez nak a levegőbe, iel olyan magasra, hogy Suttogva, moso ygós arczczal énekeltük visszetértem, az asztal mellé ültem és vissza " Szegény jó Jánosom, nem is tudja, hogy mily n 

g VSBg szemmel nem lehet követni. meg a rendes háztartás urömeit és össze ko- gondoltam rendes vendéglőmve, amelyet nem rendithetlen őrét birja bennem házi tüzhelyé-
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